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Az Alma
Weekenden
nem csak a
gyerekek
próbálhat-
ták ki az
ugrálóvárat

Ötödször tartottak
Alma Weekendet
Idén is együtt szórakoztak és sportoltak az alma materesek
„Együtt ültünk az AudMaxban, ebédelni is mindig ugyanoda jártunk. Együtt
hallgattunk előadást, sőt, vizsgára is együtt tanultunk. Végzés után szétszé-
ledtünk, de van egy hely, ahol mindig újra látjuk egymást…” 2010 júniusában
ötödik alkalommal rendezte meg a Hattyas sori SZTE Sportközpontban az
SZTE Alma Mater az Alma Weekendet, egybekötve az Egyetemi Sportnappal. 

„A rendezvény – mint minden
hasonló Alma Mater-esemény –
célja, hogy családi program kereté-
ben megtartsuk, erősítsük az egy-
máshoz és a Szegedi Tudomány-
egyetemhez való kötődést az Alma
Mater-tagokban” – magyarázta Ör-
dög Boglárka, a nap főszervezője,
Alma Mater-referens.

Sport minden

mennyiségben

Rendkívül változatos sportprogra-
mokkal várták, csalogatták az érdek-
lődőket, hagyományos és különleges
sportok egyaránt részét képezték a

programnak. Csapatversenyben zaj-
lott a floorball, streetball, tenisz, asz-
talitenisz, röplabda, de mellettük ter-
mészetesen a foci számított a leg-
népszerűbbnek. A program kínálta
lehetőségek között volt még például
petanque, nordic walking, lengő te-
ke, íjászat, falmászás, turul, fitball,
intim női torna és még sorolhatnánk.
„Igyekeztünk mindenkinek progra-
mot biztosítani, a lehető legtöbb
igényt kielégítve” – összegezte a kí-
nálatot Ördög Boglárka. 

A családias, június 20-án meg-
tartott rendezvényre mintegy 300-
an látogattak el, pedig ahogy ta-
valy, most is a rossz idő nehezítette
a szervezők dolgát. 

Nem rögtön

jönnek vissza

„Általánosságban szólva igaz
az, hogy a legtöbb Alma Mater-tag
nem közvetlenül a végzés után
tér vissza egyeteméhez. Először a
pályakeresés, munka, családala-
pítás kerül előtérbe. Mikor min-
den lecsitul, akkor jut idő felke-
resni az alumni-szervezetet, eljön-
ni a programokra” – beszélt ta-
pasztalatairól Ördög Boglárka.
Ennek megfelelően többségében
családosok érkeztek a progra-
mokra, de a sport rengeteg fiatalt
is vonzott. 
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Mivel ide már többségében csa-
láddal érkeznek az egykori SZTE-
sek, a gyerekeket is érdekes foglal-
kozásokkal várták a szervezők:
rajz- és akadályversenyeken vehet-
tek részt az ifjak. A Vöröskereszt
seb- és arcfestéssel készült, a gye-
rekek főként ez utóbbit választot-
ták, különböző mesefigurákká de-
korálták ki őket a szakemberek. Le-
hetett kézműves-kedni, a népsze-
rűsége miatt két ugrálóvárat is tele-
pítettek, az egyiket az EHÖK adta,
ami „szumóruhát” is biztosított a
játékokhoz. A Szélvész Autósiskola
kerékpáros akadálypályával várta
az érdeklődőket, a feladványt ne-
hezítette, hogy ellentétes kormány-
fordításokkal kormányozható bicik-
lit is hoztak magukkal. Az ebédet a
Pizzafutár szolgáltatta, a résztve-
vők több turnusban kérhették a
pizzát, hiszen a csapatversenyek
miatt nem mindenki végzett egy-
szerre, így a csoportokhoz hangol-
ták az ételek érkezését. 

Nem csak az egykori hallgatók
látogatják szívesen az Alma Week-
endeket, az SZTE oktatói is vissza-
térő vendégei az alumni-szervezet
rendezvényeinek. A sportnap lebo-
nyolításába az SZTE Sportközpont
is besegített Petrovicsné Tejes Edit
vezetésével. 

Vándorserleg

a vándoroknak

A díjátadáson fontos szempont
volt, hogy a gyerekek közül minél

többen kapjanak valamilyen ajándé-
kot – emelte ki Ördög Boglárka. Így
legalább oklevél minden résztvevő-
nek jutott, valamint sokan nyertek
pólókat, illetve a József Attila Tanul-
mányi és Információs Központban
található SZTE Ajándékbolt portékái
találtak gazdára. Idén először útjára
indítottak egy futball-vándorkupát
is. A kora délutáni eredményhirde-
tés után a Gazdaságtudományi Kar
két hallgatója, Bartal Márta és Hu-
szár Sándor, avagy a SwayMe zene-
kar gondoskodott a jó hangulatról.

Aki regisztrál,

és aki visszajön

Az Alma Mater tagjai többségé-
ben virtuális közösséget alkotnak,
online kaphatnak értesítést az
egyes eseményekről, a kapcsolat-
tartás is többnyire elektronikusan
folyik, bár Ördög Boglárka kiemelte,
hogy a TIK-ben elhelyezett plakátok
szerepe is rendkívül nagy az infor-
mációáramlásban. Az Iwiwen mint-
egy 4800 tagot számlál az alumni-
szervezet, a saját honlapja jelenleg
2500 főt jelez. Egyébként éppen fej-
leszteni szeretnék az Alma Mater je-
lenlegi weboldalát, egy TÁMOP-
pályázatot nyertek arra, hogy web
2.0-s szolgáltatásokkal interaktívab-
bá tehessék a honlapot, ezzel
együtt a szervezők reményei szerint
azt is mérni lehet majd, ki milyen
események után érdeklődik, vagy
visszalátogat-e például megnézni a
programokról készített fotókat stb. –

fejtegette Ördög Boglárka, aki egy
kutatást is végzett, a kérdőíveit kitöl-
tők adatai szerint az Alma Mater-ta-
gok átlagos életkora 35 év. A kérdő-
ív lényege az volt, hogy a honlap-
fejlesztés előtt felmérjék a felhasz-
nálók igényeit, hogy milyen szolgál-
tatások, alkalmazások érdeklik
őket, egyáltalán kihasználnák-e a
web 2.0-s szolgáltatásokat, használ-
nák-e az új honlapot, lehet-e az új
honlap a közösségépülés elősegítő-
je. 

Természetesen megvan az ál-
landó rendezvényekre „visszajáró
vendégek” állandósult köre – tud-
tuk meg a szervezőtől. Az Alma Ma-
ter Mikulás szintén főként a csalá-
dosokat csalogatja a gyerekek mi-
att, ez a rendezvény hasonló nép-
szerűségnek örvend, mint az Alma
Weekend. 

Tovább színesítik

a programot

„Célunk az, hogy az eddigi ren-
dezvényeinket – melyeket látható-
an kedvelnek az Alma Weekend-lá-
togatók – mindenképpen megtart-
suk. Úgy látjuk, az Alma
Weekendeket nem igazán keresik
fel még a frissen végzettek. A jövő-
ben igyekszünk olyan programokat
is találni, amelyekkel őket is el tud-
juk érni, számukra is fontossá tud-
juk tenni az eseményt” – összegez-
te tapasztalatait a szervező. 

� Arany Mihály

Az SZTE-n a
kicsik is lab-
dába rúg-
hatnak

Igazi
családi
program
volt


